Tema 17.3. Ilapa6ousbl. 'mnepooasl. MoayJim.

. HaiiTu Bce 3HaueHus nmapaMeTpa a, Ipu KOTOPBIX YypaBHEHUE Jx—2a +~/x+3 =4 umeer pelIeHHE.

. 3
. Haiitu Bce 3HauyeHus mapamerpa a, Ipu KOTOPBIX YPABHEHHUE a|x—2| = 11 MMEET POBHO 2 KOPHSI Ha
X+

npomexytke [0;+00)

(yz—xy+3x—y—6)J;I§

. Ilpu kaxom 3HaueHMH mapaMeTpa a CHCTEMa J6—x =0 UMEET POBHO JBA

x+y—a=0
pa3IMYHBIX pELICHUs?

. Ilpu kakoM 3HaYEHUU a ypaBHEHUE X*- 6x-7= 2|x-a+1| -16 uMeeT pOBHO TP PEIICHHUS?

. Ilpu xakom 3Ha4YeHHMM MMapaMeTpa a BCe pelieHuss ypaBHeHUS 2[x-a| + a - 4 + x =0 yaOBIETBOPSIOT
HepaBeHCTBY 0 < x <47

. Ilpu kakom 3HaYeHUU TapaMeTpa a pelieHus] HepaBeHCTBA  |2x-a| + 1 < |x+3| o00pa3yrT oTpe3ok
JUIMHEBI 17
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